



## Ovlaštenje za brokerske usluge u osiguranju

### za objekte leasinga financirane od strane društva Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o.

kojim, sukladno odredbama Zakona o osiguranju (NN 30/2015) i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju (NN 112/18), potpisnik ovog Ovlaštenja

---

/naziv društva/ime i prezime/naziv djelatnosti (OPG, obrt)/

daje ovlaštenje društvu GrECo Croatia d.o.o. za brokerske usluge u osiguranju i reosiguranju, Zelinska 3, Zagreb, OIB 38928475156 (u daljnjem tekstu: Broker), da u ime i za račun potpisnika provodi djelatnost pokretanja, predlaganja i/ili obavljanja poslova pripreme za sklapanje ugovora o osiguranju, pomoći pri ostvarenju prava iz ugovora o osiguranju, a posebno pri rješavanju odštetnih zahtjeva, naslovljenih na društvo za osiguranje, za objekte leasinga financirane od strane društva Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o. (u daljnjem tekstu: Erste Leasing) za cijelokupno vrijeme trajanja svih ugovora o leasingu sklopljenih za vrijeme važenja ovog Ovlaštenja (u daljnjem tekstu: Brokerski poslovi u osiguranju).

Za obavljanje brokerskih poslova u osiguranju po ovom Ovlaštenju, a sukladno Zakonu o osiguranju, Broker neće potpisniku ovog Ovlaštenja naplatiti nikakvu proviziju niti drugu novčanu ili bilo kakvu drugu naknadu za izvršenu brokersku uslugu u osiguranju, a koja je regulirana ugovorima s osiguravajućim društvima, osim ako zasebnim ugovorom nije drugačije definirano. U slučaju da prema Brokeru ili osobama zaposlenih kod Brokera bude istaknuto potraživanje s osnove profesionalne odgovornosti, te ukoliko se dokaže odgovornost, takva odgovornost biti će ograničena na iznos do najviše 9.750.000 HRK.

Broker je ujedno i Ovlašteni broker Erste Leasinga. Podatke neophodne za obavljanje brokerskih poslova u osiguranju, u odnosu na objekt leasinga koji je predmet financiranja, Broker prima od Erste Leasinga, u opsegu definiranom ovim Ovlaštenjem, a na temelju suglasnosti potpisnika iskazane u ovom Ovlaštenju te brokerske poslove izvršava u skladu s potrebama i zahtjevima Erste Leasinga na temelju provedene analize rizika i definiranja odgovarajućih načela pokrića. Ovisno o specifičnim značajkama pojedinih objekata leasinga ili okolnostima njihova korištenja, moguća su određena odstupanja od prethodno navedenog na način da se uz osnovna, minimalno potrebna pokrića, zahtijevaju i dodatna pokrića, kako bi se rizik sveo na željenu mjeru. Potpisnik je, potpisom ovog Ovlaštenja, suglasan s utvrđenim načelima pokrića.

Potpisom ovog Ovlaštenja potpisnik daje izričitu suglasnost Brokeru i Erste Leasingu da mogu razmjenjivati i obrađivati podatke u opsegu potrebnom za sklapanje, odnosno obnovu ugovora o osiguranju i obavljanje drugih poslova vezanih za izvršavanje prava iz ugovora o osiguranju (kao što je primjerice ponuda dobavljača iz leasing posla i dr. srodna dokumentacija). Potpisnik prihvaća da se osobni podaci, u smislu Uredbe o zaštiti podataka (GDPR-a), obrađuju temeljem ugovornih obveza Brokera, kako je definirano Općim uvjetima i Izjavom o zaštiti podataka objavljenoj na web stranici [www.greco-jlt.com/hr](http://www.greco-jlt.com/hr).

Ovo Ovlaštenje stupa na snagu danom potpisa i vrijedi do dana opoziva, a može se opozvati samo temeljem pisane obavijesti uz otkazni rok od mjesec dana koji rok počinje teći danom zaprimanja obavijesti o otkazu. U slučaju opoziva ovog Ovlaštenja, Broker ima pravo i obvezu završiti sve radnje koje su započete temeljem ovog Ovlaštenja i koje su u vezi sa sklopljenim ugovorima o osiguranju.



Na ukupan poslovni odnos između Brokera i potpisnika ovog Ovlaštenja primjenjuju se Opći uvjeti dostupni za uvid na web stranici <http://www.greco-jlt.com/downloads/hr/Opći-uvjeti-2019.pdf>

Potpisom ovog Ovlaštenja potpisnik:

- potvrđuje da je upoznat sa sadržajem Općih uvjeta Brokera te potvrđuje njihovu primjenu na poslovni odnos između Klijenta i Brokera;
- potvrđuje da je prije potpisivanja istog obaviješten o svrsi prikupljanja, kao i namjeri korištenja i razmjene podataka;
- jamči da su navedeni kontakt podaci, za komunikaciju Brokera s potpisnikom Ovlaštenja, važeći;
- potvrđuje kako je upoznat da se kontakt podaci prikupljaju radi mogućnosti komunikacije s potpisnikom Ovlaštenja te se obvezuje unijeti barem jedan kontakt podatak (telefon/mobitel) i/ili adresu elektroničke pošte;
- potvrđuje da je informiran da Broker i pravna osoba koja je zaprimila ovaj obrazac Ovlaštenja u ime i za račun Brokera, mogu razmijeniti podatke iz ovog Ovlaštenja u svrhu obrade ovog obrasca Ovlaštenja i namjere provođenja aktivnosti navedenih na početku obrasca Ovlaštenja;
- potvrđuje da je upoznat sa činjenicom kako obrazac Ovlaštenja može biti podnesen, obrađen i odobren u sklopu poslovne suradnje Brokera s Erste Leasingom, odnosno Erste Leasinga s društvima koja se javljaju kao poslovni partneri dobavljači objekata leasinga u poslovima leasinga<sup>1</sup> u okviru ugovorene poslovne suradnje, a sa ciljem provođenja aktivnosti navedenih na početku obrasca Ovlaštenja.

**Davatelj Ovlaštenja:**

Ime i prezime/Naziv: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

OIB: \_\_\_\_\_

Kontakt tel. i/ili e-mail: \_\_\_\_\_

Potpis (i pečat): \_\_\_\_\_

Mjesto i datum: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

<sup>1</sup> \*Podaci o poslovnim partnerima Erste leasinga u Republici Hrvatskoj s kojima Erste Leasing ima ugovorenu poslovnu suradnju dostupni su na upit Erste Leasingu.



### Informacije sukladno obvezama brokera u osiguranju i reosiguranju

Slijedom Zakona o osiguranju (Narodne novine br. 30/15) i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju (Narodne novine br. 112/18), obavezni smo Vas informirati, kako slijedi:

Ime i prezime osoba u društvu ovlaštenih za brokerske usluge u osiguranju i reosiguranju upisanih u Registar brokera u osiguranju i reosiguranju:

1. Robert Fućak, ovlaštenje broj: PO 261
2. Anita Hukman Savić, ovlaštenje broj: PO 181
3. Ivana Fratrić, ovlaštenje broj: PO 399
4. Mario Tikvić, ovlaštenje broj: PO 365
5. Igor Turk, ovlaštenje broj: PO 280
6. Ivana Šola, ovlaštenje broj: PO 380
7. Dubravka Šumiga, ovlaštenje broj: PO 382
8. Dinko Glavač, ovlaštenje broj: PO 405
9. Bojan Baretić, ovlaštenje broj: PO 411
10. Tatjana Laslavić, ovlaštenje broj: PO 052
11. Nikolina Lalić, ovlaštenje broj: PO 489

Registar u kojem je broker, fizička osoba prijavljena i način provjere: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (dalje u tekstu: HANFA), Ulica Franje Račkog 6, Zagreb - pisanim upitom i /ili na [www.hanfa.hr](http://www.hanfa.hr).

Društvo za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju u kojem je broker fizička osoba zaposlen: GrECo Croatia d.o.o. za brokerske usluge u osiguranju i reosiguranju, Zelinska 3, Zagreb, OIB 38928475156 - rješenjem od 11.01.2007. g. Klasa UP/I-453-06/06-03/18, ur.broj 326-112-07-4 Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA) je Društvu izdala dozvolu/ovlaštenje za obavljanje brokerskih usluga u osiguranju i reosiguranju.

Broker GrECo Croatia d.o.o. za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju ne posjeduje nikakav udjel u bilo kojem društvu za osiguranje na temelju kojih sudjeluje u pravu glasa odnosno kapitalu društva za osiguranje.

Broker GrECo Croatia d.o.o. za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju ima sklopljene ugovore sa slijedećim osigurateljima: Adriatic osiguranje d.d., Agram Life d.d., Allianz Zagreb d.d., Croatia osiguranje d.d., Euroherc osiguranje d.d., Generali osiguranje d.d., Grawe Hrvatska d.d., HOK Osiguranje d. d., Izvor osiguranje d.d., Wiener osiguranje Vienna Insurance Group d.d., Merkur osiguranje d.d., Sunce osiguranje d.d., Triglav osiguranje d.d., Uniqa osiguranje d.d., Sava osiguranje d.d.

Društvo za osiguranje ili s njim povezana osoba posredno ili neposredno ne posjeduju poslovni udio odnosno druga prava na temelju kojih mogu sudjelovati u pravu glasa odnosno kapitalu društva GrECo Croatia d.o.o. za brokerske usluge u osiguranju i reosiguranju.

Osiguranici mogu izvansudskim postupkom rješavati sporove sa osigurateljem temeljem obveze društva za osiguranje da uspostavi postupak izvansudskog rješavanja sporova između osiguranika, odnosno ugovaratelja osiguranja, odnosno potrošača i društva za osiguranje, odnosno ponuditelja usluga osiguranja. Društvo za osiguranje dužno je u uvjetima osiguranja objaviti informaciju o načinu postupka izvansudskog rješavanja sporova te uspostaviti interni postupak za rješavanje pritužbi osiguranika.

Osim prethodno navedenog, osiguranici se mogu obratiti Pravobranitelju za područje osiguranja koje djeluje kroz djelatnost Hrvatskog ureda za osiguranje s ciljem rješavanja pritužbi osiguranika odnosno oštećenih osoba. Na čelu Pravobraniteljstva za područje osiguranja je pravobranitelj osiguranja čiji je opseg djelovanja usredotočen isključivo na utvrđivanje kršenja dobrih poslovnih običaja i temeljnih standarda osigurateljne struke. Pravobranitelj dakle odlučuje da li je neko konkretno postupanje društva za osiguranje u suprotnosti sa osnovnim načelima [Kodeksa poslovne osigurateljne etike i drugih dobrih poslovnih običaja](#) – tog općeobvezujućeg akta koji su društva za osiguranje prihvatila i obvezala se na njegovo poštivanje.

Svoje pritužbe stranke mogu uputiti pravobranitelju osiguranja u pisanom obliku na adresu Hrvatskog ureda za osiguranje, Zagreb, Martićeva 73 – za pravobranitelja. Pritužba koju nezadovoljna strana upućuje pravobranitelju mora sadržavati podatke o društvu za osiguranje (naziv, adresa i broj predmeta) te zahtjev i činjenice na kojima se temelji kao i dokaze na kojima se te činjenice utvrđuju – te mora biti potpisana. Pritužba mora pravobranitelju osiguranja biti dostavljena u roku od 6 mjeseci od postupka društva za osiguranje za koji stranka smatra da predstavlja kršenje Kodeksa osiguranja. Prije podnošenja pritužbe pravobranitelju osiguranja, stranka se sa svojom pritužbom mora obratiti odgovornom društvu za osiguranje - prethodno odlučivanje u internom žalbenom postupku naime, predstavlja procesnu pretpostavku te pravobranitelj osiguranja neće uzeti u razmatranje pritužbu koja nije prethodno raspravljena u internom žalbenom postupku.